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1  Блок «Атестація» розділу «Поточний контроль» 

Інструкція по виставленню результатів 1-ої атестації 2016-2017н.р. в системі 

«Електронний кампус» («ЕК»). 

 

1.1  Призначення 

Блок «Атестація» модулю «Поточний контроль» дозволяє викладачам внесення 

результатів рубіжного контролю (Атестації І) до системи «ЕК» відповідно до Порядку 

проведення проміжної атестації студентів з певного кредитного модулю (дисципліни). 

Результати атестації в автоматичному режимі передаються в  систему «Деканат». 

 

1.2  Алгоритм роботи  

 

1 крок 

Для того щоб проставити атестацію необхідно, щоб викладач заповнив власне 

навантаження. 
 

 

Примітка 1 
 

Якщо навантаження відсутнє, то його необхідно створити (Кнопка «Створити 

Запис»). 

Доступ до вибору даних формується системою «ЕК» автоматично згідно 

інформації, яка була отримана  з програм: 

- «ВКД
1
» (вибір «Місце роботи»); 

- «АСПНП
2
» (вибір тільки тих кредитних модулів, які читає кафедра, на якій працює 

викладач).  

                                                           
1
 Дані вносяться інспекторами відділу кадрів та архівної справи  

2 Назви кредитних модулів відображуються так як були введені співробітниками кафедр 
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Примітка 2 

Якщо один кредитний модуль (дисципліну) читають декілька викладачів, то 

необхідно визначити, який саме викладач буде проставляти  атестацію з цього кредитного 

модуля (дисципліни) в системі «ЕК». 

Не зважаючи на кількість осіб, які читають один кредитний модуль (дисципліну), 

результати атестації повинна вносити тільки одна особа. 

Під час проведення 1-ої атестації 2016-2017н.р. даний функціонал працює в 

тестовому режимі, тобто використовується для перегляду інформації щодо особи, яка є 

відповідальною за внесення результатів атестації.  

В подальшому планується, що результати атестації можуть бути внесенні тільки 

одним з викладачів в межах одного кредитного модуля (дисципліни), який вони читають. 

Система надасть можливість змінювати викладача, який буде проставляти 

атестацію. 

 

 

Всі зауваження та пропозиції прохання надсилати на електронну адресу e-campus@ukr.net 

(в темі листа зазначити «Пропозиції - Атестація») 

  

mailto:e-campus@ukr.net
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2 крок 
Атестація проставляється в розділі «Поточний контроль». 

В даному розділі автоматично (згідно даних блоку «Навантаження») 

відображуються групи, для яких читається певний кредитний модуль з визначеним видом 

навантаження. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

При натисканні на кнопці «Створити» навпроти певної групи, по замовчуванню, 

відкривається вкладка «Журнал», на якій автоматично відображується перелік студентів 

даної групи з системи «Даканат». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Якщо в переліку відсутній студент, то система «ЕК» надає можливість додати 

студента до списку. 
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3 крок 

На вкладці «План заходів» необхідно вибрати дату, в межах періоду проведення 

атестації та внесення результатів в систему «ЕК», та вид заходу - «Атестація№1» . 

 

Визначення дати. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Вибір виду заходу «Атестація№1». 
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Збереження введеної інформації. 

 
 

 

4 крок 

Після введення даних на вкладці «План заходів» необхідно на вкладці «Журнал» 

проставити  результати атестації студентам.  

В системі «ЕК» реалізовано механізм автоматичного заповнення атестації 

студентам. 

По замовчуванню студент атестований. При необхідності значення можна 

змінити. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Після змін, а також при відсутності змін (т.б. коли всі студенти в групі атестовані) 

необхідно обов’язково зберегти дані. 
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Примітка 

Період  внесення результатів 1-ої атестації в систему «ЕК»: з 26.10.2016 по 30.10.2016,  

з 31.10.2016р. внесення результатів припиняється. 
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